



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 609

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 23 ianuarie 1984

OMAGIU FIERBINTE PREȘEDINTELUI ȚĂRII

Recunoștință profundă tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU pentru dezvoltarea impetuoasă a României socialiste, pentru grija permanentă pe care o poartă mișcării sportive

Sintem în pragul unei mari sărbători a poporului român — împlinirea a 125 de ani de la marele act istoric al devenirii noastre naționale, formarea statului român modern. Asemenea fiilor și fiicelor acestei patrii, noi, ieșenii, din acest colț de țară moldovean încărcat de istorie, încercăm cu toții, acum, un sentiment de înaltă mândrie națională și patriotică. Răsfoim cartea istoriei și ne plecăm cu smerenie în fața înaintașilor noștri care au luptat pentru libertate, independență și UNIRE în cuget și în simțiri; cartea unei istorii pe care națiunea a făcut-o și fără de care n-am fi putut crea azi istoria prezentului, o istorie tumultuoasă, îmbogățită de faptele eroice ale poporului nostru condus cu fermitate, înțelepciune și spirit revoluționar de Partidul Comunist Român, de secretarul său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ctitorul României moderne.

Iată de ce, în această săptămână în care sărbătorim Ziua Unirii și aniversarea Zilei de naștere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, trăim clipe de înălțătoare sentimente patriotice, îmbinate cu recunoștința profundă a întregii țări față de iubitul ei conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, erou exemplar în rindurile ilustrațiilor bărbăți ai neamului nostru, care duce ferm și sigur la îndeplinire cele mai fierbinți năzuințe de libertate, independență, progres și pace ale poporului român.

Ca pretutindeni în țară, județul Iași, orașele și satele lui și-au schimbat complet înfățișarea în anii luminoși ai socialismului, cu deosebire în ultimii 19 ani, de când tovarășul Nicolae Ceaușescu conduce destinele României. Industria, agricultura, urbanistica, viața spirituală a județului, învățământul, nivelul de trai material și cultural al oamenilor muncii de la orașe și sate se situează azi la cote pe care nimeni nu le-ar fi întrezărit vreodată. Putem afirma, fără să greșim cu nimic, că abia acum noi cunoaștem adevăratele sensuri ale UNIRII.

Paralel cu această dezvoltare impetuoasă, cu sprijinul direct și sub îndrumarea permanentă a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului nostru, sportul, mișcarea sportivă — în general — au cunoscut aceeași dinamică. Sigur că este greu să menționăm în rîndurile de față tot ceea ce s-a înfăptuit în județul nostru. Dar o să facem câteva comparații edificatoare. Mai întâi unele cifre din sportul de performanță: în 1944—1945 pe teritoriul nostru existau ceva mai mult de 150 de sportivi legitimați, față de cei aproape 18 000 înregistrați la sfîrșitul anului trecut; să notăm că 2 500 sînt prezenți în campionatele republicane, 90 dintre ei fiind componenți ai diverselor loturi naționale (față de 5—10, cîți existau imediat după al doilea război mondial). În privința cadrelor de specialitate, județul are în prezent un număr de aproximativ 350 de profesori de educație fizică (repartizați în toată rețeaua de învățămînt), 135 de antrenori și mai mult de 2 500 de instructori pentru toate ramurile de sport.

Referindu-ne la sportul de masă, din capul locului trebuie să spunem că aici nu avem termeni de comparație cu trecutul, deoarece — după cum se știe — înainte vreme, practicarea sportului, a unei discipline sau a alteia erau aproape în exclusivitate apanajul claselor avute. Abia în anii noștri s-a organizat o puternică mișcare sportivă de masă. An de an, activitatea de masă devine tot mai accesibilă tuturor categoriilor de cetățeni ai județului nostru. De exemplu, numai în 1983, sub genericul marii competiții naționale DACIADA — creată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu — aproape o jumătate de milion de preșcolari, elevi, studenți, tineri muncitori din industrie,

VALENTIN PARASCHIV
președintele C.J.E.F.S. Iași

(Continuare în pag. 2-3)

În cinstea aniversării Unirii

MII DE PARTICIPANȚI LA PASIONANTE ÎNTECERI SPORTIVE

Sărbătoarea Unirii de la 24 ianuarie 1859 a principatelor surori Moldova și Muntenia are vibrante ecouri, trezind fierbinți simțăminte patriotice în inimile iubitorilor de sport din întreaga țară. Mii și mii de tineri și oameni ai muncii tin să omagieze acest eveniment și prin participarea la ample competiții și acțiuni sportive înscrise sub genericul „Daciadei”, dotate cu „Cupa Unirii”. Din numeroasele informații primite la redacție vă prezentăm astăzi câteva:

BUCUREȘTI. Pe majoritatea bazelor și în sălile de sport din Capitală au avut loc în aceste zile entuziaste întreceri omagiale. Au reținut atenția îndeosebi competițiile dotate cu „Cupa Unirii”, organizate de clubul „Voința” la sah, tenis de masă, popice, handbal și alte discipline, la care au participat sute de cooperatori meșteșugari.

Succesul acțiunilor s-au datorat și sprijinului pe tărîm organizatoric dat activiștilor clubului de entuziaști al sportului de masă din cooperarea bucureșteană, cum sînt **Constanța Scurt** — „Casa de modă” (o admirabilă familie de sportivi), **Jean Pană** — „Radio Progres” (fost apreciat fotbalist), **Vasile Timaria** — „Încălțămîntea manuală”, **Valeria Șovăială** — „Automatică” s.a. „Oamenii muncii din cooperatie își face un titlu de mîndrie din a participa la competițiile înscrise sub genericul „Daciadei” și aureolate cu „Cupa Unirii” — ne spune prof. **Constanța Furcela**, vicepreședintele clubului. (Vasile TIMUC — coresp.).

IASI. Din bogata agendă a competițiilor de masă care omagiază la Iași aniversarea

(Continuare în pag. 2-3)



În sala Institutului pedagogic din Capitală s-a desfășurat timp de trei zile o competiție de volei dotată cu „Cupa Unirii”, la care au luat parte 4 formații feminine bucureștene. Corespondentul nostru Octavian Guțu, care a urmărit întrecerile, ne-a relatat că cele patru divizionare au furnizat jocuri frumoase, spectaculoase, disputa pentru trofeu fiind extrem de atractivă. Cele mai echilibrate partide au fost cele ale studentelor de la C.S.U. — I.E.F.S. cu Olimpia Metal 33 (meci decisiv pentru primul loc, cîștigat la limită de studente: 3-2) și cu I.T.B. (3-1), precum și cel dintre învinsele formații universitare (Olimpia Metal 33 — I.T.B. 3-2). Trofeul a revenit echipei C.S.U. — I.E.F.S.

În imagine, o secvență din finală, cu cîștigătoarele competiției în fază de apărare. Foto: D. NEAGU

Debut spectaculos al sezonului athletic de sală

CONSTANTIN MILITARU - 2,30 m LA SĂRITURA ÎN ÎNĂLȚIME!

O performanță deosebită a marcat debutul sezonului athletic pe teren acoperit. Duminică dimineață, în cadrul etapei de zonă a campionatelor naționale, în sala „23 August” din București, tînărul Constantin Militaru a sărit 2,30 m la înălțime, performanță care constituie un nou record al țării. Vechiul record era de 2,29 m și fusese stabilit în februarie 1980 de Adrian Proteasa, la campionatele europene de sală de la Sindelfingen (R.F. Germania). În același timp, rezultatul lui Militaru (al treilea din lume în acest sezon) egalează cea mai bună performanță românească absolută — 2,30 m, recordul în aer liber stabilit anul trecut, la 4 iunie, de Sorin Matei.

Noul recordman va împlini 21 de ani la 14 februarie, a în-

ceput atletismul la Viitorul, iar în prezent este pregătit la clubul Steaua de antrenorul emerit Ioan Söter. Cel mai bun rezultat anterior al său era 2,26 m, obținut în precedentul sezon de sală. În concursul de duminică, Militaru a trecut din prima încercare la 2,00 m, 2,10 m, 2,20 m (ca și coechipierul său Eugen Popescu), apoi din a doua tentativă la 2,24 m. A renunțat la 2,28 m, cerind direct 2,30, înălțime pe care a trecut-o din prima încercare! Apoi, pentru prima dată de la Iolanda Balas într-un concurs intern de sărituri pe verticală, a cerut o înălțime superioară recordului mondial — 2,36 m, ratînd cele trei încercări (Celelalte rezultate — în numărul de mîine al ziarului.)



NADIA COMĂNECI LA ÎNCEPUTUL CARIEREI DE ANTRENOARE

Finalul de săptămîină a marcat în agenda gimnasticii noastre două momente remarcabile, pe care — cu siguranță — iubitorii acestei îndrăgite discipline le vor primi cu reală satisfacție: și-a început activitatea în Capitală lotul de tinere sportive recent constituit în vederea campionatelor mondiale de anul viitor, de la Montreal, sub conducerea unui colectiv tehnic foarte tînăr în care a fost inclusă și marea gimnastă Nadia Comăneci. Ne-am grăbit, deci, simbatic dimineață, spre sala de gimnastică de la „Tinerețului”.

Deși la început de drum, atît antrenorii cît și sportivele doresc să folosească cu maximă eficiență fiecare oră, fiecare minut de pregătire în sală, cu convingerea că numai astfel cele 8 gimnaste selecționate dintre cele mai bune sportive ale țării vor putea deveni competitive la cel mai înalt nivel pe plan național, spre a putea aspira la selecția în viitoarea echipă reprezentativă a României.

Firește, am dorit să schimbăm câteva cuvinte cu proaspăta antrenoare Nadia Comăneci.

— Așadar, pentru prima oară într-o sală de sport, Na-

(Continuare în pag. 2-3)

Cînd o mișcare este exemplificată de însăși Nadia Comăneci este mai mult ca sigur că toate fetele se vor strădui să o execute foarte bine. Foto: N. DRAGOȘ

ducerea unui colectiv tehnic foarte tînăr în care a fost inclusă și marea gimnastă Nadia Comăneci. Ne-am grăbit, deci, simbatic dimineață, spre sala de gimnastică de la „Tinerețului”.

Campionatul masculin de handbal

ÎN DERBYUL ETAPEI:

H.C. MINAUR - DINAMO BUCUREȘTI 33-26

Dominată de derbyul de la Baia Mare, unde formația locală a învins la o diferență mare pe Dinamo București (33-26), etapa a 19-a a campionatului Diviziei „A” la handbal nu a furnizat nici o surpriză, Steaua reușind a 19-a victorie consecutivă, la Brașov, dar după unele emoții. Iată scurte consemnări de la aceste jocuri:

H.C. MINAUR BAI A MARE — DINAMO BUCUREȘTI 33-26 (15-14). Veritabil derby,

meci frumos cu faze palpitate și cu goluri ca de kinogramă, înfîlțirea a fost dominată continuu și categoric de maramureșeni, învingători pe merit chiar și la această diferență de scor, în fața unui public ardent, care a umplut pînă la refuz tribunele sălii „Dacia” din localitate. Elevii antrenorilor Lascăr Pană și Petre Avramescu au pornit meciul în... trombă, conducînd cu 3-1

(Continuare în pag. 2-3)



Un frumos succes la C.E. de la Larvik

PRIMA MEDALIE

A UNUI PATINATOR ROMÂN!

● Tiberiu Kopacz pe locul trei în proba de 5000 m

Simbatic, în prima zi a campionatelor europene de patinaj viteză, care s-au desfășurat în orașul norvegian Larvik, s-a înregistrat o frumoasă premieră în această disciplină: clasîndu-se pe locul trei în cursa de 5000 m, Tiberiu Kopacz cîștigă prima medalie a unui patinator român la o mare competiție internațională (Jocuri Olim-

pice, campionate mondiale sau europene). În această probă titlul continental a fost cîștigat de Igor Malkov (U.R.S.S.) în 7:10.06, urmat de Rolf-Falk Larssen (Norvegia) 7:11.32, Tiberiu Kopacz (România) 7:11.84, Werner Jaeger (Austria) 7:12.30, Frits Schallij (Olanda) 7:13.18, Oertli Nittylae (Finlanda) 7:13.56.



D. Jenei, in plină cursă

Ciuc 107.700, 6. Cătălina Bologa (C.S.S. Sibiu) 124.350 : (m) — 1. D. Jenei 159.700 — campion absolut, 2. Z. Zakarias 165.950, 3. E. Miklos 167.250, 4. M. Vrinceanu 167.600, 4. Atilla Bakos (Mureșul Tg. Mureș) 170.400, 6. O. Cristea 172.000.

Traian IOANIȚESCU

MERII DE ANTRENOARE

cit să intre în vederile selecției în prima echipă a țării. — Se poate spera că Nadia Comăneci va da cindva o nouă ...Nadia? — Desigur că aș exagera dacă acum, la primul meu antrenament, m-aș încumeta să promit să dau chiar eu o nouă Nadia. Cert este însă că-mi doresc aceasta și că de la început voi munci mult pentru ca un număr cât mai mare de fete să preia și să evolueze în „stilul Nadia Comăneci”. Ar fi o deosebită satisfacție pentru mine, ca antrenor.

Constantin MACOVEI

ANIVERSĂRII UNIRII

torul din orașul siderurgistilor a găzduit o reușită competiție la tenis de cimp, la care au participat numeroși iubitori ai acestui sport, băieți și fete. Competiția a fost bine organizată de către gazde și a prilejuit dispute interesante, urmărite de numeroși spectatori. La fete a câștigat Alice Dănilă (Dinamo București) în finală cu Heana Trocan (Steaua) 6-1, 6-3, iar la băieți Cristinel Ștefănescu (Steaua) cu Mihai Șovar (Steaua) 3-6, 6-1, 6-1. La dublu, Marilena Totoran, Alice Dănilă (Dinamo București) — Luminița Sălăjan („Poli” București), Otilia Pop (Progresul București) 6-4, 6-0. La dublu masculin, M. Șovar și R. Constantinescu (Steaua) — FL. Chivu și C. Ștefănescu (Steaua) 6-4, 6-2. (I. VLAD — coresp.).

LA LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZA

LA TRAGEREA SPECIALĂ LOTO IANUARIE 1984

FAZA I : 28 32 23 64 74 11 10 1 89 36 61 76 77 59 84 17

FAZA a II-a : 2 63 73 49 65 58 28 87 38 74 26 23 56 82 44 27

FAZA a III-a : 18 88 42 30 81 76 26 87 27 67 69 49 19 82 39 52 46 59 15 63 58 74 34 60 17 71 14 36 66 16

FIGURI : 2.029.385 LEI.

CURSULUI PRONOSPORT DIN IANUARIE 1984 :

II. Verona — Milan x ; IX. Arezzo — Cagliari 1 ; X. Cremonese — Perugia 1 ; XI. Monza — Palermo 1 ; XII. Triestina — Como 1. Fond total de ciștiguri : 1.079.813 lei.

Fotbal

DOAR DOUĂ LUNI MAI SÎNT PÎNĂ LA MECIUL CU ITALIA. CE FAC OLIMPICIIL NOȘTRI ?

1984. Anul Olimpiadei de la Los Angeles a sosit. Unii dintre sportivi si-au câștigat dreptul de participare la marea întrecere și se pregătesc cu răvnă. Alții, însă, încă mai au de susținut partide de calificare pentru obținerea „pașaportului olimpic”. Printre ei se află și fotbalistii noștri. Mai mult, la recenta consfătuire cu cei ce activează în acest sport se spunea că, în acest an, obiectivul olimpicilor este să obțină 4 puncte din cele două meciuri de care le mai au de disputat în grupa „C”.

Un obiectiv justificat, după părerea noastră, și realizabil. Mai sînt de disputat în grupă încă 5 partide și, teoretic, și echipa Italiei mai poate aspira la primul loc. Reprezentativa noastră mai are de jucat cu Italia (la 28 martie, în deplasare) și Iugoslavia (13 aprilie,

pe teren propriu), în timp ce fotbalistii iugoslavi mai au încă un meci, tot în deplasare, cu Olanda.

Așadar, pînă la primul meci oficial al olimpicilor noștri mai sînt doar două luni. Ce face lotul nostru olimpic în această perioadă de acumulare, de pregătiri intense? NIMIC! Deocamdată, asta e situația cu olimpicii noștri, în timp ce prima noastră reprezentativă, care se pregătește pentru turneul final al Campionatului european, din Franța, joacă la turneul de la Guayaquil în compania echipelor olimpice ale Poloniei, Ecuadorului și Chile. La turneul de la Calcutta, unde este prezentă și o selecționată de tineret din țara noastră (care nu are nici un obiectiv), participă și echipele olimpice

ale Argentinei și Ungariei — cum transmit agențiile de presă — alături de primele echipe ale Poloniei și R.P. Chineze. Olimpicii noștri, însă, nici nu s-au întîlnit în acest an. O parte sînt cu lotul reprezentativ, normal, dar ceilalți suferă de la cluburi. În timp ce Lotul olimpic are ca obiectiv să învingă echipa Italiei, la 28 martie. Nu ar fi fost mai normal ca la turneul de la Calcutta să fi participat olimpicii? Pentru că, din actualul lot, 13 jucători se află la cluburi (nu i-am sosit și pe jucătorii dinamoviști, care au un program special de pregătire).

Experiența echipei naționale a arătat că pentru meciurile de mare importanță este nevoie de un stagiul mai mare de pregătire în comun, că 3 zile nu mai sînt suficiente. Așa sînd lucrurile, credem că e cazul ca lotul olimpic să se bucure de toată atenția din partea federației. Meciul cu Italia trebuie pregătit de pe acum. Știm, s-au făcut unele încercări de a se asigura olimpicilor un turneu de pregătire, dar pînă acum nu s-a realizat nimic. Și timpul trece. Deci trebuie făcut ceva, pentru a nu se mai repeta situația de anul trecut, cînd debutul (meciul cu Iugoslavia) a fost nesatisfăcător.

Fotbalul nostru se bucură azi de frumoase aprecieri pe plan internațional (prin performanțele echipei naționale, ale Universității Craiova și Dinamo) și ar fi păcat să fie umbrite de un eșec al reprezentativei olimpice.

Constantin ALEXE

În vizită la divizionarele „A”

„SOLUȚIA ? SĂ MUNCIM MAI MULT ȘI MAI BINE DECÎT ALȚII”

Este de părere Florea Ispir (A.S.A. Tg. Mureș)

Florea Ispir, căpitanul lui A.S.A., a ajuns un veteran. Joacă din 1970 în Divizia „A”, în care a adunat 402 jocuri. Îi despart 52 de procente de recordul lui Dinu. La întrebarea noastră, „Cînd ți-ai propus retragerea?”, ne răspunde :

— Am 34 de ani. E cazul să mă gîndesc la clipa despărțirii. Voi mai juca încă un campionat, după care mă voi retrage într-o muncă administrativă, în cadrul clubului care m-a consacrat. După cum vedeți, ocolesc meseria de antrenor. Simt că n-aș mai rezista. Am iubit fotbalul, l-am trăit la mare tensiune, am „ars” pentru el, n-aș mai avea puterea să fiu și antrenor. Fotbalul îți dă de toate, numai liniște nu-ți dă. După 15 ani pe gazon, n-o să mai am nervi pentru agitata bancă tehnică.

— Ce s-a întîmplat, sub ochii tăi, într-un deceniu și jumătate în fotbalul românesc ?

— Astăzi se lucrează mult mai mult : și fizic, și tehnic, și tactic, și psihologic. Între timp au mai apărut și videocasetele. Și acest lucru se vede. Performanțele Craiovei, ale lui Dinamo sau ale „naționalei” nu sînt întîmplătoare, sînt fructul noii mentalități care s-a afirmat progresiv, an de an.

— De ce crezi că a fost posibil ca unul din coechipierii tăi, Băloni, să obțină titlul de cel mai bun fotbalist al anului care a trecut ?

— Băloni a dobîndit titlul, se știe. În primul rînd pentru realizările sale de excepție la echipa națională, care a reușit minunata calificare pentru Paris. Am să încerc să precizez cum de a fost posibil ca Băloni să fie capabil de asemenea prestații decisive. Pentru că este un fotbalist de ca-



racter, care se dăruiește extraordinar în teren. Este un fotbalist inteligent și receptiv. El știe ce vrea antrenorul. Să nu uităm că naționala a jucat sub bagheta lui, după accidentarea lui Balaci. Astăzi, pentru a fi mare este nevoie de asemenea calități. Numai talentul ru mai ajunge. Ilie Costel are talent cu carul, dar a stagnat. Pentru că în timp ce Băloni îl „obligă”, nu o dată, pe antrenorul Czako să mai rămînă la teren o cră după antrenament, pentru anumite corijări, Costel, superficial, lipsit de ambiție, abia așteaptă să intre sub dus...

— Ce va face A.S.A. în retur ?

— Ne așteaptă un retur greu, luînd startul cu —3 la „adevăr”. Începutul lui va fi infernal, cu 4 jocuri în deplasare, din 6. Ce ziceți de următoarea serie? Primul joc la Petroșani, al doilea cu Steaua acasă, următorul cu Universitatea la Craiova. După plecarea lui Biro I, lotul nostru apare ca subțiat. Nu avem decît o singură soluție : să muncim mai mult și mai bine decît alții.

Ion CUPEN

● A.S.A. Tg. Mureș a făcut pregătirea de iarnă la Sovata, în perioada 9-23 ianuarie. ● La vizita medicală efectuată în prealabil, un singur jucător (mai bine ca oricînd) s-a prezentat cu excelență de greutate: Faniță, 2 kg, cîră totuși „rezonabilă” ușor de eliminat la antrenamente. Doctorul E. Halmagy, constatînd că jucătorul Kontz acuză o tendință, l-a și trimis la Băile Felix pentru tratament și refacere. ● Lotul prezent la Sovata : portari — Varo, Naste, Vodă; fundași — Szabo, Ispir, Jenei, Gall, Onuțan, Costin, Horvath; mijlocași — Both, S. Dumitrescu, Botezan; înaintași — Cioceri, Faniță, Muntean, Varga, Clan. După cum se vede, au lipsit Băloni, plecat cu naționala în America de Sud, și Ilie Costel, deplasat cu un lot de tineret în India. Despre Ilie Costel antrenorul Czako spune : „O să am mare nevoie de el în retur. Am convingerea că a plecat accidentat și regret că nu am fost mai ferm, reținîndu-l acasă”. ● Încă o promovare de la „speranțe”, portarul Vodă (19 ani, 1,82 m, receptiv, conștiințos). De altfel, M. Ronea și lotul său de „speranțe” au efectuat pregătiri în paralel, tot la Sovata. ● În ziua de 17 ianuarie a avut loc ședința de analiză a turului campionatului. Raportul prezentat și laurile la cuvînt au fost serioase, responsabile. Desprîndem din ele : „Pregătirea fizică a fost bună. Disciplina în teren, de asemenea, A.S.A. figurînd pe locul 2 în Trofeul fair-play. Pregătirea tehnică — în regres, finalizarea — deficitară. Arbitrajul, bune și foarte bune” (n.n. frumoasă obiectivitate) — din raportul prezentat de I. Czako, antrenor principal. „La A.S.A. alegărăm mai mult jucătorii decît mingea. Există talente tinere în județ. Cine le vede, cine le promovează?” — N. Csiba, din conducerea secției de fotbal. „Se primesc goluri multe acasă. Apărarea trebuie ordonată, omogenizată” — fundașul Costin. ● Din concluziile antrenorului Tache Macri, prezent la Sovata ca reprezentant al F.R.F. Intr-o acțiune de îndrumare și control : „Jucătorii cunosc multe dintre sistemele de joc și variante care decurg din ele. Ei și-au însușit și o idee specifică de joc, temă pe care antrenorii au pedalat în aceste pregătiri. ● Secundul M. Kiss : „Ne așteptăm un retur dificil. Tactical de aceea intensitatea antrenamentelor, aici, la Sovata, comparativ cu sezonul trecut, a crescut cu cel puțin 30 la sută. ● Între 25 și 31 ianuarie A.S.A. efectuează un turneu de trei jocuri în Ungaria, alături de Ujpesti Dozsa, Zalaegerszeg și o echipă austriacă încă nedesemnată.

MECIURI AMICALE

● F.C.M. BRAȘOV — DINAMO BUCUREȘTI 0-2 (0-2). Întîlnirea s-a disputat pe stadionul Municipal, în prezența a circa 3 000 de spectatori. În ciuda celor 15 grade minus, jocul a fost atractiv, victoria revenînd echipei Dinamo cu scorul de 2-0 (2-0), prin golurile marcate de Orac (min. 39) și Augustin (min. 42). Dinamo a folosit formația : Moraru — Rednic, Nicolae, I. Marin, Stănescu — Dragnea, G. Moldovan, Custov — Turcu, Augustin, Orac. Au mai jucat : Eftimescu, Andone, V. Radu, Nemțeanu, Iamandi, Movilă, Tăinar, Mărginean, Borcea și Muleșcu. (C. Gruia — coresp.).

● PETROLUL PLOIEȘTI — F.C. CONSTANȚA 2-0 (0-0). Ambele goluri ale ploieștenilor au fost marcate de Moldoveanu (min. 65 și 82).

● A.S.A. TG. MUREȘ — CHIMICA TIRNAVENI 2-0 (1-0). Partida s-a disputat la Sovata și a revenit divizionarelor „A” cu scorul de 2-0 (2-0). Autorii golurilor : Muntean (min. 33) și Botezan (min. 87). A.S.A. a prezentat următorul „11” : Naste — Horvath, Jenei, Ispir, Onuțan — Botezan, Dumitrescu, Gall — Muntean, Clan, Varga. Au mai jucat : Szabo, Both, Clorceri și Faniță. (A. Fekete — coresp.).

● C.F.R. VICTORIA CARANSEBEȘ — JIUL 0-1 (0-0). Unicul gol a fost înscris de Coca (min. 62). Jiul : Homan — Popa, Vizitiu, Florescu, P. Grigore — Găman, Stana, Varga — Henzel, Stănescu, Băluță. Au mai fost folosiți : Szekell, Coca, Vesa, Dosan și Mula. (N. Magda — coresp.).

● C.S.M. BORZEȘTI — S.C. BACĂU 1-1 (0-0). Au marcat : Mihuț (min. 79) pentru băcăuani și Postăvaru (min. 85) de la gazde. (Gh. Grunzu — coresp.).

● C.S.M. DROBETA TR. SEVERIN — MINERUL MOTRU 1-0 (0-0). A înscris Olteanu (min. 59). (V. Manafu — coresp.).

● AVÎNTUL REGHIN — METALOTEHNICA TG. MUREȘ 1-1 (1-0). Autorii golurilor : Naghi (min. 17) de la Avîntul și Blaga (min. 60) pentru Metalotehnica. (A. Fekete — coresp.).

● CELULOZA ZĂRNEȘTI — RAPID BUCUREȘTI 0-3 (0-0). Formația bucureșteană, aflată în pregătire la Busteni, a jucat la Zărnești cu divizionara „C”, pe care a întrecut-o cu 3-0. Au marcat Aron (2) și Grigore. (V. Zbarea — coresp.).

ȘI DIVIZIONARELE „B” ÎN TOIUL PREGĂTIRILOR

În vederea noului sezon, si-au reluat pregătirile și echipele din al doilea esalon al fotbalului nostru. Iată amănunte de la cîteva dintre competitorii Diviziei „B”.

● F. C. CONSTANȚA : MANSIVA ÎNȚINERIRE A LOTULUI. După ce a adus la „rampă” un nou cuplu de antrenori, D. Antonescu — I. Constantinescu, cu numai șase etape înaintea încheierii turului, clubul de pe Litoral anunță pentru a doua parte a campionatului o echipă total reorganizată. S-a renunțat la Peniu, Buduru, I. Moldovan, Drogeanu, Costas și Toader, fiind promovati tineri din fosta echipă de speranțe. Actualul lot : Gișoabă, Bălă — portari, Belu, Dinu, Caramalau, Purcărea, V. Constantin. Măniță — fundași, G. Zahiu, Gache, Roșu, Marinov. Preda (venit de la Cimentul Medgidia), Iordan, Popovici — mijlocași, Radu Toma, Cr. Rusu, Voinilă, Melinte (de la Portul Constanta), Bătrîneanu (revenit de la I.M.U.M.), Toanca (de la Rapid Fetești), Biciu — atacanți. Din lotul lărgit mai fac parte juniorii Voicică (portar), Năstase (mijlocas), R. Manea (atacant), actualmente la Luceaferul. În acest fel, media de vîrstă a echipei a coborît la 23 de ani. Motivele întîineririi ?

Pregătirea acestor tineri jucători pentru campionatul următor, sub deviza „muncă, pregătire, rezultate”, în vederea revenirii în „A”.

● GLORIA BUZĂU : APROAPE DE REVENIREA PE PRIMA SCENĂ. Antrenorul N. Lupescu, împreună cu toți jucătorii care au activat în turul campionatului se află din 17 ianuarie la Busteni, unde se vor pregăti pînă la 29 ianuarie. În programul întocmit s-a prevăzut și susținerea mai multor meciuri amicale. În prezent se definește acest program de partide amicale. Printre echipele cu care dorește să se întîlnească formația buzoiană se află Dinamo, Steaua. Sportul studentesc. S. C. Bacău și C. S. Tirgoviste. „Cînd am reluat pregătirile — primul antrenament s-a desfășurat în ziua de 9 ianuarie — cu toții am avut același gînd, să muncim intens pînă la începerea returului, ne-a declarat N. Oprea, presedintele

clubului. Dorim ca din prima etapă să confirmăm buia evoluție din toamnă, iar la sfîrșitul campionatului echipa să revină pe prima scenă”.

● C.S.M. SUCEAVA : SPERANȚE PENTRU O ASCENSIUNE ÎN CLASAMENT. Conducerea tehnică este asigurată de același cuplu de antrenori — R. Cosmoc și M. Alexandru. La primul antrenament, din ziua de 10 ianuarie, s-au prezentat toți jucătorii care au evoluat în tur. De la antrenamente lipsese Casuba, plecat cu un lot de tineret în turneu în India. „Am terminat în forță turul, ne spunea D. Corbuban, presedintele clubului. Rezultatele din ultima perioadă din tur ne dau speranța că în primăvară vom urca cîteva trepte în clasament. Dar, pentru atingerrea acestui obiectiv, vrem să folosim la maximum perioada pînă la reluarea campionatului. De aceea, de lîngă antrenamentele de la Suceava și Vatra Dornei, tehnicienii noștri au prevăzut multe jocuri de pregătire. Parteneri vor fi echipele A.S.A. Cimpulung, Minerul Vatra Dornei, Otetul Galați, Chimia Fălticeni, Steaua C.F.R. Cluj-Napoca și, probabil cîteva divizionare „A”.

● CEHLĂUL P. NEAMȚ : LA TERMINAREA CAMPIONATULUI — ÎN PLUTONUL FRUNTAȘ. Antrenorul V. Copil a reluat pregătirile în ziua de 11 ianuarie, la P. Neamț. În lot figurează doi noi jucători : Soimariu, înaintaș de la echipa de speranțe S. C. Bacău și Afruntoaie, extremă stîngă, de la C.S.S. P. Neamț. „Conducerea clubului a creat condiții bune de pregătire echipei, ne-a spus V. Dimitriu, presedintele clubului. Antrenorul Copil a întocmit un program bun, prevăzînd și o perioadă de pregătire la Slănic Moldova, precum și o suită de meciuri amicale la Piatra Neamț, cu Dunărea C.S.U. Galați, Sticla Ariusul Turda, Textila Buhusi, la Sibiu, la Medias, la Alba Iulia și la Reghin. Toate eforturile noastre, după cum se vede, sînt îndreptate spre pregătirea la un bun nivel a echipei, pentru, ca în retur să aibă o comportare peste cea din toamnă și astfel să obținem rezultate pozitive și, în final, să facem parte din plutonul fruntas al seriei I”.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

LARVIK. — Campionatul european de patinaj viteză s-a încheiat cu victoria olandezului Hilbert van der Duim — 163,142 p. Medalia de argint a fost câștigată de Rolf Falk-Larssen (Norvegia) — 169,071 p, iar cea de bronz de Rits Schallij (Olanda) — 169,097. În continuare, clasamentul general se prezintă astfel: 4. Anders Ehrig (R.D. Germană) — 169,206 p, 5. Tiberiu Kopacz (România) — 169,260 p, 6. Hans Van Helden (Franța) — 169,476 p.

INNSBRUK. — Campionatul european de bob pentru două persoane a fost câștigat de echipajul sovietic Janis Kipurs, Alvars Sņepst, care a totalizat în patru manșe timpul de 3:38,49. Pe locul doi s-a clasat echipajul R.D. Germane 1 — 3:39,71, medalia de bronz revenind formației U.R.S.S. II.

Această primă victorie a boburilor sovietice la campionatele europene a fost obținută cu un bob de o construcție originală, care a vădit excelente calități aerodinamice.

KITZBUHEL. Proba de coborire din cadrul „Cupel Mondiale” la

ner 2:03,43. 4. Pirmin Zurbriggen (Elveția) 2:03,44, 5. Peter Wirnsberger (Austria) 2:03,54, 6. Urs Raebler (Elveția) 2:03,75. Sialomul special de duminică a fost câștigat de Marc Girardell (Luxemburg), care a realizat în cele două manșe 1:38,24, fiind urmat de Franz Gruber (Austria) 1:38,91, Bojan Krizaj (Iugoslavia) 1:38,93, Phil Mahre (S.U.A.) 1:39,20, Ingemar Stenmark (Suedia) 1:39,25, Stig Strand (Suedia) 1:39,60.

Combinata a fost câștigată de austriacul Anton Steiner 27,84 p, urmat de Pirmin Zurbriggen 30,60 p și Phil Mahre 30,86 p.

VEBBIER. Proba feminină de coborire desfășurată sâmbătă în cadrul Cupel Mondiale a fost câștigată de Maria Walliser (Elveția) în 1:30,8, urmată de Hollybeth Flanders (S.U.A.) 1:30,99 și Olga Charvatova (Cehoslovacia) 1:40,76. Duminică, proba de sialom special a revenit austriecei Anni Krobichler, 1:30,97 în cele două manșe, urmată de Maria Epple (R.F. Germană) 1:31,07 și Erika Hess (Elveția) 1:31,67. La combinată, pe primul loc s-a clasat Erika Hess cu 40,27 p, urmată de Charvatova 44,01 p.

p (109—114 m), urmat de Vall-Matti Ahonen (Finlanda) 227 p (109,5—111,5). În clasamentul Cupei conduce Jens Weissflog (R.D.G.) 125 p, urmat de Matty Nykaenen (Finlanda) 92 p, și Klaus Ostwald (R.D.G.) 87 p.

MILWAUKEE. Echipa olimpică de hochei a S.U.A. a învins formația similară canadiană cu 8—2 (6—0, 0—2, 2—0).

FRANKFURT PE MAIN. Al doilea meci amical dintre formațiile R.F. Germană și U.R.S.S. a fost câștigat de oaspeții cu 12—4 (2—2, 6—1, 4—1).

BUDAPESTA. În ultima zi a turneului de hochei: Ungaria — Bulgaria 11—3, Franța — Danemarca 4—3. Clasament: 1. Ungaria 5 p, 2. Franța 4 p, 3. Danemarca 1 p, Bulgaria 0 p.

BUPHOLDING. Proba de biatlon (10 km) din cadrul Cupel Mondiale a revenit vest-germanului Peter Angerer în 39:19,5 (o tură penalizată), urmat de Terje Krukstad (Norvegia) 40:21,6 și Frank-Peter Roesch (R.D. Germană) 40:33,3. În clasamentul general al Cupel Mondiale conduce Odd Lirhus (Norvegia) 87 p, urmat de Angerer 86 p.

Concursuri de atletism în sală

HEIKE DAUTE — 6,99 m LA LUNGIME !

Cu prilejul campionatelor de atletism pe teren acoperit ale R. D. Germane desfășurate la Senftnberg, Heike Daute a stabilit un nou record mondial de sală la săritura în lungime cu 6,99 m. Recordul anterior era de 6,94 m și aparținea Anișoarei Cușmir de la 19 februarie 1983. Daute (care a implinit în decembrie 19 ani) este campioană mondială la Helsinki (7,27 m cu vânt). Cel mai bun rezultat al ei în aer liber este 7,14 m.

Alte rezultate: feminin: 60 m: Ingrid Auerswald 7,12, Marlies Göhr 7,16; 1500 m: Chhristianne Wartenberg 4:11,4; masculin: 60 m: Frank Emmelmann 6,63, Thomas Schroder 6,66; 1500 m: Dreißgacker 3:44,8; 3000 m: Hans — Jork Kunze 7:47,9; înălțime: Gerd Wessig 2,22 m; triplusalt: Mai 16,30 m.

● Cele mai bune rezultate în concursul indoor de la Los Angeles au fost obținute la săritura



cu prăjina, unde americanul Billy Olson și francezul Pierre Quinon au sărit 5,70 m. Alte rezultate: feminin: 800 y: Jaromila Kratochvilova (Cehoslovacia) 2:02,95, o milă: Monica Joyce (Irlanda) 4:42,57, 500 y: Gwen Gardner 1:04,33; masculin: 50 y: Ron Brown 5:32, 60 y: Brown 6,16; 500 y: Cliff Wiley 56,29, o milă: Steve Scott 3:57,69, Tom Byers 3:58,32; 60 yg: Greg Foster 7,06; înălțime: Dwight Stones 2,23 m.



Asul austriac Franz Klammer, mului deceniu, obține a 25-a pirtia favorită de la Kitzbuhel

cel mai bun coboritor al ultimului deceniu, obține a 25-a victorie în Cupa Mondială, pe Telefoto A.P.—AGERPRES

schii alpin, desfășurată sâmbătă, a fost câștigată de austriacul Franz Klammer (30 de ani), care obține a patra victorie pe această pirtie în Cupa Mondială. Klammer obține a 25-a victorie în Cupă, a 100-a a unui schior austriac. Deocâmp, austriecei au „sărbătorit” acest jubileu, clasându-se pe primele trei locuri: 1. Franz Klammer 2:02,82, 2. Erwin Resch 2:03,39, 3. Anton Stei-

ner în clasamentul general al Cupel Mondiale conduce Hanni Wenzel (Liechtenstein) cu 180 p, urmată de Iren Epple (R.F. Germană) 173 p, Erika Hess 160 p, Olga Charvatova 167 p și Maria Walliser 110 p.

SAPPORO. Proba de sărituri cu schiurile din cadrul Cupel Mondiale a fost câștigată de austriacul Manfred Steiner cu 231,2

A început „Turneul celor cinci națiuni” la rugby

SCOȚIA A ÎNVINS ȚARA GALILOR LA CARDIFF

La Paris și Cardiff s-au desfășurat sâmbătă primele meciuri din cadrul ediției cu numărul 55 a „Turneului celor cinci națiuni” la rugby.

Pe stadionul Parc des Princes din capitala Francei, în fața a 49.000 de spectatori, gazdele au întrecut formația Irlandei cu 25—12 (16—9). Francezii au fost net superiori, obținând o victorie incontestabilă, la o diferență care putea fi și mai mare. Ei au început în trombă, marcând două încercări în primele 10 minute, prin Gallion (min. 2) și Sella (min. 8), și stăpânind jocul pe toată desfășurarea lui. Celelalte puncte ale învingătorilor (17) au fost realizate de Lescarbours — o transformare (la încercarea lui Gallion), patru lovituri de pedeapsă și un drop. Pentru irlandezi a punctat Campbell, 4 lovituri de pedeapsă. Un fapt inedit s-a petrecut în acest meci: în minutul 62, arbitrul galez Clive Norling l-a eliminat de pe teren pe pilie-

rul francez Jean-Pierre Garnet (pentru o lovitură cu pumnul), care devine astfel primul jucător francez eliminat din joc din istoria Turneului!

Pe „Arms Park” din Cardiff, în fața unor tribune pline (63000 de spectatori), pe un timp rece, echipa Scoției a întrecut cu 15—9 (6—3) formația Țării Galilor. Meciul a fost echilibrat, dar de slabă factură, fiind dominat de lupta de uzură dintre cele două pachete de înaintași, în care oaspeții au avut superioritatea. Au marcat: Paxton și Aitken — încercări, Dods — două transformări și o lovitură de pedeapsă pentru Scoția, Tittley — încercare, H. Davies — o transformare și o penalitate pentru Țara Galilor.

TURNEE DE ȘAH

În runda a 11-a a turneului feminin de șah de la Jajce (Iugoslavia), Dana Nuțu a remizat cu Petrovici (Iugoslavia), în timp ce campioana țării, Margareta Mureșan, a pierdut, cu albe, la Zorica Nikolin. Macek a învins-o pe Maximovici, Gaprindașvili pe Pihalici, iar partidele Veroczy — Erenska și Fischdick — Szmackinska s-au încheiat remiză. Înaintea următorilor două runde, în clasament se menține lideră marea maestră sovietică Nana Aleksandria cu 7,5 p (1), urmată de Veroczy 7,5 p și Gaprindașvili 7 p (1) — Dana Nuțu ocupă locul 6 cu 5,5 p, iar Margareta Mureșan se află pe locul opt cu 5 p.

● În runda a 7-a a turneului de la Wijk aan Zee (Olanda).

Hubner l-a învins pe Ligterink, iar Nikolic pe Andersson. S-au încheiat remiză partidele Sosonko — Ree, Adorjan — van der Wiel, Tukmakov — Korcinoi, Torre — Beliavski, iar cea dintre Miles și van der Sterren s-a intrerupt. În clasament conduce Beliavski cu 5 p, urmat de Korcinoi 4,5 p (1), van der Wiel 4,5 p, Nikolic 4 p, Miles 3,5 p (1). Hubner, Ree și Tukmakov 3,5 p etc.

UN NOU TURNEU DE ȘAH ÎN CAPITALĂ

În Capitală începe un nou turneu internațional de șah, în organizarea asociației sportive ICED București, la care și-au anunțat participarea și o serie de maștri internaționali prezenți la recent încheiatele întreceri din cadrul „Festivalului sahist vilcean” de la Călimănești. Pe lista celor invitați figurează M. Orso și L. Sapi (Ungaria), K. Steczkowski și M. Sarwinski (Polonia), P. Orlov (Bulgaria), iar din țara noastră, printre alții, P. Stefanov, A. Ardeleanu, M. Trătoveci, Gh. Erdeuș.

AM după-amiază, în sala I.T.B., prima rundă

„TARZAN” NU MAI ESTE...

La Acapulco a încetat din viață, în vîrstă de 79 de ani, Johnny Weissmüller, personaj legendar al lumii sportului și cinematografilor. În istoria inotului, Weissmüller rămîne primul performer care a coborît sub un minut la 100 m liber — 58,6 (1922) și sub 5 minute la 400 m liber (4:57,0). De-a lungul carierei, între 1920 și 1928, Weissmüller a cucerit cinci titluri olimpice la inot (trei în 1924, la Paris, două în 1928, la

TURNUL DE HANDBAL DIN SUECIA

Turneul masculin de handbal desfășurat în mai multe orașe din Suedia a fost câștigat de echipa U.R.S.S., care a învins în finală la Göteborg, formația Danemarcei cu 27—24. Alte rezultate: Spania — R. F. Germană 24—20, Polonia — R. D. Germană 33—32.

Amsterdam), a fost component al echipei de polo a S.U.A. medaliată cu bronz în 1924, a stabilit 67 de recorduri mondiale pe distanțe între 50 și 880 yarzi și a cucerit 52 de titluri de campion național. În 1950 a fost desemnat de o anchetă drept cel mai bun inotător al primei jumătăți a secolului. În arta filmului, Weissmüller rămîne cel mai celebru interpret al rolului lui Tarzan.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Irlandezul Eamonn Coghlan, campion mondial la 5000 m, nu va participa la campionatul mondial de cros, la 25 martie la New York, o fractură la gamba dreaptă făcându-l indisponibil pentru mai multă vreme. ● Maratonul de la Manila a fost câștigat de suedezul Kjell-Erik Stahl în 2h 19:24. La femel prima s-a clasat Denise Verhaert (Belgia) 2h 45:22.

AUTOMOBILISM ● Cea de-a 52-a ediție a tradiționalului raliu Monte Carlo, contînd pentru campionatul mondial de raliuri, a început ieri, concurenții luînd startul din opt orașe europene.

CICLISM ● Astăzi, la Ciudad de Mexico, ciclistul italian Francesco Moser va face o nouă tentativă pentru a doborî recordul

orel, pe care l-a dus, joi, la 50.808,42 km. Cea de-a 7-a etapă a Turului Venezuela, Tovar — Colon (125,7 km) a fost câștigată de sovieticul Aleksandr Krasnov în 2h 59:34, urmat la trei secunde de Enrique Campos (Venezuela). În clasament conduce Samuel Cabrera (Columbia) 21 h 22:05, urmat de Campos 21 h 23:05 și Oleg Klenikov (U.R.S.S.) 21 h 23:37.

INOT ● Michael Gross a fost declarat cel mai bun sportiv al anului trecut din R.F. Germană de o anchetă a ziaristilor sportivi din această țară. ● Rezultate din concursul de la Strasbourg: feminin: 100 m bras: Bogomilova (Bulgaria) 1:11,47, 200 m spate: Pauwels (Belgia) 2:17,49 100 m fluture: Jinlan Li

FOTBAL meridiane

TURNUL DE LA CALCUTTA

Au continuat meciurile din cadrul turneului de la Calcutta, dotat cu trofeul „Cupa de aur Jawaharlal Nehru”. O selecționată de tineret a României a terminat la egalitate (0—0) cu reprezentativei indiei. Într-un alt meci, Polonia și Ungaria au terminat tot la egalitate: 1—1 (1—0).

SCHIMBARE DE LIDER ÎN CAMPIONATUL VEST-GERMAN

Sâmbătă s-a reluat campionatul R.F. Germană, cu prima etapă a returului (a 18-a) în care s-au semnalat câteva surprize. Astfel, Bayern München a întrecut în deplasare cu 5—1 pe Bayer Leverkusen și a trecut în fruntea clasamentului. Fosta lideră, V.f.B. Stuttgart, a fost învinsă la Braunschweig de către Eintracht cu 1—0. Hamburger S.V. a câștigat cu 2—0 la Kaiserslautern, F.C. Köln a dispus în deplasare cu 2—1 de Bielefeld. În timp ce Bochum a cucerit două puncte la Offenbach, prin victoria raportată cu 3—1. Alte rezultate: Dortmund — Frankfurt 2—0, Uerdingen — Nürnberg 1—0, Düsseldorf — Monchengladbach 4—1, Bremen — Mannheim 5—0. În clasament: Bayern München 26 p Stuttgart 25 p, Bremen și Hamburg cite 24 p. Pe ultimele: 16. Offenbach 14 p, 17—18. Nürnberg și Frankfurt cite 9 p.

ANGLIA (et. 24). Aston Villa

— Liverpool 1—3, Arsenal — Notts 1—1, Everton — Tottenham 2—1, Ipswich — Birmingham 1—2, Leicester — Coventry 1—1, Manchester Utd. — Southampton 3—2, Nottingham — Norwich 3—0, Watford — Stoke 2—0, West Ham — West Bromwich 1—0, Wolverhampton — Luton 1—2. Pe primele locuri: Liverpool 48 p, Manchester Utd. 46 p, West Ham 43 p. Pe ultimele: 20. Notts 20 p, 21—22. Stoke și Wolverhampton cite 17 p.

SCOTIA. După 21 de etape conduce Aberdeen cu 33 p, urmată de Celtic cu 29 p, Dundee Utd. 26 p.

ITALIA (et. 17). Avellino — Ascoli 2—1, Catania — Udinese 0—2, Fiorentina — Torino 4—1, Genoa — Napoli 0—0, Inter — Lazio 1—1, Juventus — Pisa 3—1, Roma — Sampdoria 1—1, Verona — Milan 1—1. În clasament: Juventus 25 p, Torino 22 p, Fiorentina, Roma cite 21 p. Pe ultimele: 16. Lazio 11 p, 16. Catania 8 p.

● În meci amical la Cairo: Egipt — Turcia 1—0 (1—0).

● Antrenorul reprezentativei Cehoslovaciei, Frantisek Havranek, și-a anunțat demisia pentru 15 iulie a.c. Federația cehoslovacă nu s-a pronunțat încă asupra alegerii noului antrenor.

● La Tokio: Sel. Japonia — Corinthians (Brazilia) 3—2 (1—0).

● „Cupa Jules Rimet” furată luna trecută de la sediul Confederației de fotbal a Braziliei, s-ar putea să nu fie originalul — ci o copie — au declarat la Rio de Janeiro un sculptor și un comentator sportiv.

Sculptorul Jaime Sampaio, expert în turnarea metalelor, susține că fotografiile făcute celebrului trofeu reprezentînd zeța „Nike” (Victoria) indică existența unor mici diferențe față de statueta originală lucrată în Franța în 1929 de către Abel Lafleur. Astfel, în fotografiile de la începutul piciorului, „Victoriei” înaripate sînt lipite, iar în cele ulterioare sînt mai depărtate. De asemenea, poziția brațelor pare puțin schimbată.

La rîndul său comentatorul sportiv Oldemario Toughinho de la „Journal do Brasil” notează că anterior Cupa a mai dispărut de două ori (în timpul celui de-al doilea război mondial, cînd se afla în posesia Italiei, și apoi în 1966). Toughinho se întreabă dacă cineva nu a substituit trofeul.